Большинство ДТП, в которых страдают дети, происходят по вине водителей, которые, не думая о последствиях, нарушают простые правила  дорожного движения, необходимые для создания безопасной обстановки на дороге. 

В целях предупреждения аварий с участием детей Госавтоинспекция проводит профилактические мероприятия, направленные на пресечение и выявление нарушений со стороны водителей, а также на закрепление у детей навыков безопасного поведения на дороге. Но этого недостаточно, поскольку примером для ребенка служат его родители, они для них наставники и защитники. И только в ваших руках, уважаемые взрослые, жизнь и безопасность ваших детей.  
В связи с этим, напоминаем, что частью 3 ст. 12.23 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере 3000 рублей за нарушение требований к перевозке детей, предусмотренных п. 22.9 ПДД РФ,  согласно которым перевозка детей в возрасте до 7 лет должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем, соответствующих весу и росту ребенка. Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств. 

Стоимость автокресла не всегда превышает стоимость приобретаемых для любимых детей игрушек, но во время несчастно случая на дороге ничто не сохранит ребенку жизнь так, как правильно выбранное автокресло или ремень безопасности.  

